

**CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA
CABINET PREȘEDINTE**

Nr. 9291 /23.06.2020

I N F O R M A R E

**cu privire la activitatea desfășurată de Președintele Consiliului
Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință
ordinară și până în prezent**

Activitatea desfășurată de domnul Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, de la ultima ședință ordinară și până în prezent, a avut în vedere respectarea principalelor atribuții îndeplinite privind funcționarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, relația cu instituțiile și serviciile publice de interes județean, precum și relația cu autoritățile administrației publice locale, prevăzute de Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, și a vizat următoarele aspecte:

VIZITĂ ÎN VIITORUL LABORATOR DE TESTARE

Vineri, 22 mai 2020, președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat la locația pe care Consiliul Județean Vâlcea a dat-o în administrarea Spitalului Județean de Urgență Vâlcea în scopul amenajării unui laborator biologic specializat, pentru a se asigura că lucrările de montaj a componentelor necesare funcționării aparatului de testare Real Time PCR se desfășoară conform graficului.

La ora vizitei, se realiza montajul ultimelor componente, urmând a se efectua instruirea personalului care va lucra în laboratorul biologic, pentru ca acesta să devină funcțional în integralitate.

SOLICITARE PENTRU EXTINDEREA, LA NIVELUL JUDEȚULUI VÂLCEA, A SISTEMULUI ANTIGRINDINĂ

Printr-o adresă transmisă **miercuri, 27 mai 2020**, Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a solicitat ministrului de resort extinderea, la nivelul județului Vâlcea, a sistemului antigrindină, pentru protejarea culturilor și a gospodăriilor vâlcenilor, cărora fenomenele violente din această lună le-au provocat mari pagube.

Pentru a preîntâmpina producerea unor astfel de evenimente în viitor, președintele Constantin Rădulescu i-a solicitat ministrului Adrian Nechita Oros să analizeze posibilitatea extinderii, pe teritoriul județului Vâlcea, a instalațiilor antigrindină și să dispună măsuri în acest sens.

DISCUȚII CU CONDUCEREA TEATRULUI “ANTON PANN”

Miercuri, 27 mai 2020, Constantin Rădulescu, președintele Consiliului Județean Vâlcea, s-a deplasat la Teatrul “Anton Pann”, unde s-a întâlnit cu directorul instituției pentru a discuta despre problemele curente. Au fost abordate subiecte referitoare la: modul de organizare a activității, necesitatea efectuării unor lucrări de întreținere și reparații a imobilului, propuneri de proiecte viitoare ale teatrului etc.

Conducerea Teatrului “Anton Pann” a prezentat situația actuală cu privire la activitatea angajaților, dar și noile proiecte pe care aceștia le vor derula, în momentul în care vor exista reglementări clare cu privire la desfășurarea spectacolelor în prezența publicului.

RESPECT PENTRU EROII NEAMULUI, DE ZIUA LOR

Chiar dacă anul acesta, din cauza restricțiilor impuse de pandemia generată de noul coronavirus, nu au mai fost organizate evenimente dedicate eroilor neamului, de ziua lor, președintele Constantin Rădulescu, s-a deplasat **joi, 28 mai 2020**, la Monumentul Eroilor din Cimitirul Cetățuia unde a depus o coroană de flori, în memoria eroilor căzuți pentru apărarea patriei.

VIZITE ÎN ȘANTIERE ALE JUDEȚULUI

Vineri, 29 mai 2020, președintele Constantin Rădulescu a fost prezent în comuna Glăvile, unde drumarii RAJDP Vâlcea efectuează lucrări de întreținere și reparații pe DJ 676 B, care leagă comunele Glăvile și Lădești.

La momentul vizitei, drumarii turnau strat bituminos pe ultima porțiune de drum din totalul de 2,7 km prevăzuți a se asfalta anul acesta, prin Programul de întreținere și reparații. Și în zilele următoare, lucrările vor continua cu reparații asfaltice și în alte zone degradate, aflate pe acest drum.

Vineri, 5 iunie 2020, președintele Constantin Rădulescu s-a deplasat în orașul Băile Olănești, pe DJ 656, unde RAJDP Vâlcea toarnă asfalt pe un nou tronson de drum în zona Comanca-Tisa, după ce, zilele trecute, s-au realizat lucrări de asfaltare și pe rampele de acces la podul peste pârâul Răporoasa. La momentul vizitei s-a constatat faptul că lucrările de asfaltare a tronsonului de 1 km se apropie de final, urmând ca, de săptămâna viitoare, lucrările să continue cu marcaje și semnalizări rutiere, precum și construcția de parapet metalic.

Miercuri, 10 iunie 2020, președintele Constantin Rădulescu s-a deplasat pe DJ 678, în comuna Olanu, unde se realizează lucrări de asfaltare, cu primul strat de binder, pe un tronson de 4,2 km. La momentul vizitei, lucrările de asfaltare se finalizaseră pe o bandă de mers, urmând ca, până la finele săptămânii, să se realizeze turnarea primului strat de asfalt pe întreaga lungime menționată.

Lucrările vor continua cu amenajarea de podețe, rigole și trotuare, pentru ca, în final, să fie turnat cel de-al doilea strat de asfalt, pe întreaga lungime a drumului.

LABORATORUL PCR A FOST INAUGURAT, LA RÂMNICU VÂLCEA

Joi, 11 iunie 2020, președintele Constantin Rădulescu s-a deplasat, alături de managerul SJU Vâlcea, Dan Ponoran, la laboratorul PCR, pentru inaugurarea acestuia.

Noul laborator are o capacitate de testare de 90 de teste pe tura de lucru, cu posibilitatea, dacă va fi necesar, de creștere a acesteia la 180 de teste pe zi.

O echipă de specialiști, instruită la Institutul Național de Boli Infecțioase Prof. Matei Balș, este pregătită să lucreze cu această aparatură, deosebit de complexă.

ÎNTÂLNIRI CU REPREZENTANȚII CET GOVORA

În cursul săptămânii 15 – 19 iunie 2020, președintele Constantin Rădulescu a participat la o serie de întâlniri cu reprezentanții CET Govora, administratorul special, Ștefan Prală, administratorul judiciar EURO INSOL, reprezentat prin Alexandru Scarlat, conducerea tehnică a societății, dar și cu reprezentanții Chimcomplex, în vederea demarării procedurilor de implementare a proiectului pentru realizarea unei centrale în cogenerare, pe gaz. Cu aceste ocazii, s-a convenit ca, în perioada următoare, să se realizeze întâlniri tehnice cu toți specialiștii implicați, în vederea monitorizării și identificării soluțiilor optime pentru finalizarea cu succes a acestei investiții.

MĂSURI PENTRU CREȘTEREA RITMULUI DE EXECUȚIE LA PROIECTUL „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A CLĂDIRII COMPLEXULUI DE SERVICII COMUNITARE – RÂMNICU VÂLCEA”

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a efectuat **joii, 18 iunie 2020**, o vizită în șantierul proiectului ***„Creșterea eficienței energetice a clădirii Complexului de servicii comunitare – Râmnicu Vâlcea”*** pentru a verifica stadiul fizic al lucrărilor.

Urmare a acestei vizite, Președintele Constantin Rădulescu a solicitat Direcției Tehnice din cadrul instituției monitorizarea atentă a lucrărilor, pentru ca acestea să se încadreze în standardele de calitate prevăzute în proiect.

DERULAREA AUDITULUI DE CERTIFICARE A SISTEMULUI DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII A 7 INSTITUȚII SUBORDONATE

Președintele Constantin Rădulescu a fost implicat în derularea auditului de supraveghere a sistemului de management al calității conform ISO 9001:2015, în cadrul Consiliului Județean Vâlcea fiind prelungită certificarea pentru încă 12 luni.

În perioada raportată, au avut loc audituri de certificare a sistemului de management al calității, conform ISO 9001:2015, în cadrul a 7 instituții publice subordonate Consiliului Județean Vâlcea, participante în proiect, respectiv: Biblioteca Județeană „Antim Ivireanul” Vâlcea; Școala Populară de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea; Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Vâlcea; Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Vâlcea; Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea; Centrul de Asistență Medico-Socială Lădești și Spitalul de Pneumoftiziologie Constantin Anastasatu.

DOUĂ NOI CERERI DE RAMBURSARE AU FOST AUTORIZATE

În cadrul proiectului „**Creșterea eficienței energetice a clădirii Complexului de Servicii Comunitare – Râmnicu Vâlcea**” a fost depusă **Cererea de rambursare nr. 7**, în valoare de 362.846, 65 lei.

ADR Sud –Vest Oltenia a verificat și autorizat această cerere, care a cuprins, în principal, cheltuieli pentru execuția următoarelor categorii de lucrări: fațade și tâmplării; pereți și tavane interioare; pardoseli; instalații termice; instalații electrice; instalații de detecție; semnalizare și avertizare incendiu; lucrări exterioare; cheltuieli conexe organizării de șantier (utilități).

Sub semnătura Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, în cadrul proiectului „**Dezvoltarea unui sistem unitar de management al calității la nivelul Consiliului Județean Vâlcea și al instituțiilor subordonate**”, a fost depusă, la Autoritatea de Management pentru POCA, **Cererea de rambursare nr. 8**, în valoare de 135.512,53 lei.

AM POCA a verificat și autorizat această cerere, care a cuprins, în principal, cheltuieli realizate cu serviciile de consultanță pentru pregătirea și implementarea sistemului de management al calității conform ISO 9001:2015, prestate la nivelul a 11 instituții subordonate Consiliului Județean Vâlcea, dar și cheltuieli realizate cu serviciile de consultanță pentru implementarea instrumentului de autoevaluare CAF, la nivelul Consiliului Județean Vâlcea.

PE DJ 703G, LUCRĂRILE DE REABILITARE SUNT ÎN GRAFIC

Luni, 22 iunie 2020, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat pe DJ 703G - Jiblea - Sălătrucel - Berislăvești - Robaia - Limita Județ Argeș, pentru a verifica modul în care se desfășoară lucrările pe acest drum extrem de important pentru nordul județului Vâlcea, care se reabilitează cu fonduri europene.

Cu acest prilej, a stat de vorbă cu reprezentanții constructorului și a verificat dacă este respectat graficul de execuție a lucrărilor.

În toată perioada care a trecut de la ultima ședință ordinară și până în prezent, Președintele Consiliului Județean Vâlcea a participat la diverse evenimente organizate de autorități locale și de instituții publice și a avut mai multe întâlniri cu conducători de instituții, parlamentari, primari, viceprimari, consilieri județeni, consilieri locali, întâlniri în cadrul cărora s-au purtat discuții pe marginea problemelor curente cu care se confruntă autoritățile locale.

Constantin RĂDULESCU,

